

## 深化改革促振兴 激发动力再冲锋

——本报记者专访沈阳市铁西区委书记、经开区(中德园)党工委书记郭忠孝

党的二十届三中全会作为历史上又一个新的里程碑,进一步凝聚了强大力量、擘画了宏伟蓝图、发出了改革强音。沈阳市铁西区在未来的发展中,将如何进一步全面深化改革?又将绘制出怎样一幅绚烂的全面振兴图景?近日,本报记者专访了沈阳市铁西区委书记、经开区(中德园)党工委书记郭忠孝。

郭忠孝介绍,铁西区将把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,坚决落实省委全会、市委全会部署要求,高举改革开放旗帜,深入实施全面振兴新突破三年行动及“振兴新突破、我要当先锋”专项行动,奋力在谱写中国式现代化沈阳篇章中冲在前、扛大旗。

辽沈晚报:铁西区将如何以全面深化改革为动力,推动体制机制创新,实现全面振兴与高质量发展?

沈阳市铁西区委书记、经开区(中德园)党工委书记郭忠孝:铁西区将进一步解

放思想、大胆实践,以钉钉子精神清单化、项目化、工程化抓好各项改革任务,努力在经开区体制机制改革、国资国企改革等方面形成更多制度性创新成果,加快推动沈阳经开区进入国家级经开区第一方阵。

辽沈晚报:铁西区将如何坚持全面深化改革,增强高质量发展的内生动力?

沈阳市铁西区委书记、经开区(中德园)党工委书记郭忠孝:今年上半年,铁西区地区生产总值增长7.1%、规上工业增加值增长13.1%。在此基础上,铁西区将突出以经济体制改革为牵引,推进产业发展与转型、城市发展与转型、社会发展与转型,全力以赴抓项目、稳工业、促消费,迎着困难上、顶着压力干,坚定不移完成全年目标任务。

辽沈晚报:在新型工业化进程中,铁西区将如何以改革为动力,引领产业转

型与升级,实现高质量发展?

沈阳市铁西区委书记、经开区(中德园)党工委书记郭忠孝:铁西区将着力构建与新质生产力相适应的体制机制,聚焦高端化、智能化、绿色化,改造升级先进装备制造等六个重点产业集群,培育壮大新能源等战略性新兴产业,优化拓展沈阳·中关村创新生态,加快打造新型工业化示范区的核心区。

辽沈晚报:铁西区如何以改革为基石,保障与改善民生?

沈阳市铁西区委书记、经开区(中德园)党工委书记郭忠孝:在保障与改善民生方面,铁西区将坚持问题导向,以群众急难愁盼为发力点和突破口,强化党建引领基层治理,做实“四个民生工程”,建设幸福美好家园,让改革成果更多更好惠及人民群众。

本报记者 张阿春

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 沈阳开启潮电节 “以旧换新”正当时

本报讯 记者王月宏报道 8月10日,由沈阳市商务局指导、各区商务局共同参与,家电行业龙头企业牵头开展的“以旧换新潮电节”活动启动仪式成功举办。这是沈阳市落实国务院《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》精神,大力推动家电家居以旧换新,释放消费潜力重要举措之一。

据了解,在沈阳市商务局指导下,全市各家电企业持续推动绿色消费,并致力于务实解决服务到家的“最后一公里”问题,推行“家电家居服务进社区”专项活动,提供免费上门拆卸、搬运、安装等一体化服务,免费开展安全使用家电大讲堂、电器排查检测等活动,为消费者提供一站式换新服务。同时,以海尔为代表的家电企业,以再循环产业推动回收、拆解、再生的全产业链绿色可持续发展。

## 我省一年来查处 各类网络违法案件384件

本报讯 记者朱柏玲报道 为进一步推进网络市场“协同管网”,促进网络市场健康有序发展,近日,辽宁省市场监管局组织召开省网络市场监管联席会议第八次全体会议。辽宁省委宣传部等15家省级联席会议成员单位成员及联络员参加会议。省网信办、省公安厅、省市场监管局、省药监局结合网络市场监管相关工作开展情况进行交流发言。

会议指出,一年来,联席会议各成员单位,坚持以辽宁全面振兴新突破三年行动为总牵引,紧紧围绕网络市场热点、难点问题,充分发挥职能作用,积极构建“协同管网”工作格局,在打击网络市场违法行为,净化网络市场环境,促进网络市场健康发展方面发挥了重要作用。全省相关单位发现并清理网上违法违规、有害信息3238条,发现并处置违法违规网站、APP、账号706个,清理空壳类网站备案数据2.1万个,查处各类网络违法案件384件。

### 导读

## 全省3条河流水位超警 本次安全转移群众12023人

— 03 —

## 沈阳165条严管街路 9月底前将成停车示范路

— 02 —

## 葫芦岛三季度重点项目 集中开工68个 总投资97亿

— 03 —

## 4天8场免费音乐会 沈阳夏季古典音乐节将至

— 05 —



## 沈阳533对新人 七夕喜结连理

8月11日,记者从沈阳市民政局了解到,8月10日星期六,恰逢中国传统节日七夕节,沈阳婚姻登记迎来小高峰,全市共有533对新人办理结婚登记。

详见04版

本报记者 胡月梅 文 受访者供图

## 白山立交桥封闭4处匝道 请提前规划绕行路线

本报讯 记者金国建报道 沈阳白山立交桥(一期)整修工程开始施工,8月11日22时至2024年8月31日24时(具体施工时间以实际施工进度为准),沈阳公安交警对白山立交桥南北方向桥面道路及与北二环互通转向匝道采取交通限制措施。

一期工程将占用白山立交桥南北双向跨线桥的东半幅道路,利用剩余西侧半幅2车道组织机动车双向通行。同时,封

闭南向东、南向西以及东向北、西向北共4处匝道。

施工期间,尽量避开施工路段,小型车辆可通过白山立交桥地面环岛(限高2.4米)绕行,还可通过长江街、陵园街远端绕行。

转弯匝道封闭绕行路线:原南向西匝道左转车辆,可通过黄河大街香炉山路口、松山路路口左转至长江街绕行;原南

向东匝道右转车辆,可通过黄河大街松山路右转至陵北街绕行;原西向北匝道左转车辆,可通过白山路地面路由长江街左转绕行;原二环东向北匝道通行车辆,可通过金山路地面路由陵北街右转绕行。

沈阳公安交警提示广大市民,施工期间提前做好出行规划,尽量避开施工路段。

鹏博、长城宽带回应本报

优化内部流程缩短退费时间 对“忽悠续费电话”进行处罚

详见 06版